

RETIFICAÇÃO DO EDITAL nº 03/2024

A coordenadora do Programa de Pós-graduação em Ciências Farmacêuticas, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital 03/2024, referente ao processo seletivo a bolsistas de Doutorado, nos termos descritos abaixo:

Onde se lê:

2. INSCRIÇÕES

Os alunos deverão efetuar as inscrições no período de **02/09/2024 a 25/09/2024** realizadas por email para o endereço colposfar@farmacia.ufmg.br.

Leia-se:

2. INSCRIÇÕES

Os alunos deverão efetuar as inscrições no período de **02/09/2024 a 02/10/2024** realizadas por email para o endereço colposfar@farmacia.ufmg.br.

Belo Horizonte, 25 de setembro de 2024.

Profa. Isabela da Costa César

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências Farmacêuticas